

得兴篮球青训营二期开营

梦想在汗水与期待中延续

本报讯(记者 李诗怡 秦越)24日,由本报携手福建SBS得兴俱乐部联合主办的福建SBS得兴篮球青训营二期正式开营,新一轮篮球训练热潮就此拉开序幕。

据悉,本届得兴青训营暑假班二期训练时间为7月24日至8月7日,共计15天。训练期间,教练团队始终秉持因材施教的理念,致力于让每名学员都能在自身基础上实现突破性成长。为了更精准地助力学员提升,班级内部会根据学员的个体特点与技术短板进行分层。

在昨日提高2班训练课的尾声,教练团队便按层次将学员分组,开展针对性训练。提高组通过实战比赛,检验技术在真实赛场中的合理运用,同步培养团队协作的思维;基础组则在无强对抗的情境下进行模拟赛,明确要求学员不得抢断、盖帽,防守方仅可通过脚步堵截运球队员。其间,教练员参与其中,和学员展开互动,现场气氛热烈。

训练现场,一名特殊的学员格外引人注目——她是蔡瑾玥。原来,蔡瑾玥的表弟蔡绍均也是本届暑假班提高2班的学员,这几天她到表弟家小住,听闻表弟要参加得兴青训营的训练,同样热爱篮球的她便兴致勃勃地一同前来,并获得了一起参加训练的机会。

一踏入青训营,这里专业的训练环境就让蔡瑾玥眼前一亮;随着训练的推进,浓厚的拼搏氛围更让她深深着迷。“我家在安海,平时也有参加篮球训练。这是我第一次来得兴青训营,我很喜欢这里的氛围。”蔡瑾玥表示,由于路途遥远,自己暂时无法加入得兴青训营,但很开心看到表弟能在这里接受系统训练,希望表弟能珍惜机会,好好提升球技。



专访

王玉铠： 得兴青训营是第一选择

本报记者 李诗怡

开营当天,王玉铠刚踏进得兴青训营训练馆,便引起了教练赵锡华的关注。赵锡华透露,这是王玉铠时隔一年再度参加得兴青训营。

记者了解到,今年16岁的王玉铠,即将升入初三。回忆起与得兴青训营的初次邂逅,那还是在六年级时,经妈妈朋友的介绍,他第一次踏入这个充满篮球梦想的地方。“在这里训练,我的进步挺大的。投篮动作规范了,命中率也提高了,运球也变得更为娴熟。”王玉铠兴奋地分享着自己的收获。训练期间,表现出色的他还获得了观看福建得兴男篮CBA比赛的免费球票。

但随着学业压力的增大,练了一年多,考虑到王玉铠的学业,妈妈无奈决定让他停止练球。但对篮球的热爱从未在他心中熄灭。“今年暑假前,我软磨硬泡求妈妈让我重新练球,她答应只要我期末考试出好成绩就同意。”这份承诺成了王玉铠的动力,他埋头苦读,最终如愿以偿。

在选择训练营时,王玉铠没有丝毫犹豫,第一时间决定回到得兴青训营,没有考虑其他地方。“我觉得得兴青训营各方面都很不错,它一直是我的第一选择。这里有专业的教练,有并肩作战的小伙伴,还有我热爱的篮球氛围。”

时隔一年重返训练场,王玉铠既兴奋又感慨:“我碰到了好多以前一起训练的小伙伴,大家都进步好大,我得赶紧追上才行。”开营以来,他逐渐找回了当年在球场上挥汗如雨的感觉,尽管第一天因久疏战阵有些不适应,但这份失而复得的满足感让他格外珍惜。“太久没这样系统训练了,得一步一步找回节奏。至于未来,我想好好打球,能走多远就努力走多远。”

值得一提的是,王玉铠所在的提高2班训练时间段,刚好和福建得兴男篮重合。两队分属在两片场地训练,中间仅隔着一道帘子。每当休息时,王玉铠和其他小伙伴总会抑制不住内心的好奇,走到对面场地围观。在他心里,有个小小的期待,希望有一天可以和陈林坚互动,向这位优秀的球员学习更多的篮球技巧。

灵源街道第六届 足球公益夏令营开营

本报讯(记者 林伊婷)昨日下午,晋江灵源街道第六届青少年足球公益夏令营暨2025年“晋新筑梦 足韵扬帆”青少年足球夏令营开营仪式在晋江市足球训练中心举行。本次足球夏令营活动吸引了71名来自灵源各校园的青少年足球爱好者参与,其中近半数为新晋江人子女。

开营仪式上,灵源街道教育发展促进会与晋江人子女·那尔多足球俱乐部签署了培训合作协议。

长期以来,灵源街道党工委、办事处高度重视青少年的健康成长和全面发展,积极整合资源,大力推进足球教育进校园,不断加大足球教育硬件和师资投入,并常态化举办各类足球培训及竞技活动。特别是在灵源街道教育发展促进会的大力支持下,灵源街道已成功举办6届足球公益培训,累计培养青少年足球爱好者400余人次,成为当地体教融合的特色品牌活动。

据悉,今年的足球夏令营,在晋江市委统战部、市关工委的关心指导下,做了更加精心的筹备和策划,特别扩大了新晋江人子女的参与比例,充分体现“新老晋江人一家亲”的融合理念。

“此次夏令营活动既是灵源街道校园足球的集中交流与展示,也是灵源街道推广校园足球工作的一项重要举措。”灵源街道有关领导介绍,本次夏令营为期7天,在灵源街道教育发展促进会的支持下,通过与专业足球俱乐部合作,开展专业化、多样化、趣味化的训练,帮助学员打好基础,积极培养全面发展、特长突出的青少年足球后备人才,推动校园足球蓬勃发展。

当天开营仪式现场还举行了授旗和开球环节。随着营旗的挥舞,小球员们立即投入首日训练中,在绿茵场上尽情挥洒汗水,追逐足球梦想。

关注2025泉州“村BA”

击败晋江西园队 晋江池店队 提前小组出线

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,“宝盖商会杯”2025年(斗)·泉BA暨和美乡村篮球大赛(以下简称“泉州‘村BA’”)晋江赛区进入第二个比赛日,在其中一场焦点战中,晋江池店队以90:72战胜晋江西园队,提前小组出线。

比赛一开始,双方互有攻防,打成9:7,晋江西园队领先。随着比赛的深入,晋江池店队打出一波进攻小高潮,取得领先。首节结束,晋江池店队以22:15领先。

第二节,晋江西园队三分球手感火热,接连命中5记三分球,反超比分。半场结束,晋江西园队以38:35领先。

中场罚球环节,晋江西园队得到8分,晋江池店队得到7分。

易边再战,晋江池店队林培炫开局命中三分球,随后,林权毅突破造犯规获得两次罚球,帮助球队反超比分。在接下去的比赛中,双方你来我往,比分交替领先。第三节后半段,晋江池店队连续打出快攻反击,建立10分领先优势。

第四节一开始,双方还互有攻防。不过,晋江西园队逐渐陷入得分荒,导致分差不断扩大。最终,晋江池店队以90:72取胜。

今日,晋江赛区第一阶段比赛将结束。晋江西园队将于19:50对阵洛江河市队,这场比赛的结果将关系晋江西园队能否小组出线。



30支队伍角逐99场赛事 内坑基层男子篮球赛 激情开赛

本报讯(记者 陈心心 董严军)昨晚,晋江市内坑镇黎山村前山篮球场上灯火通明,欢呼声、呐喊声此起彼伏。2025年内坑镇全民健身运动会第十九届基层男子篮球赛开幕式在此举行,30支参赛队伍的球员们精神抖擞,与闻讯而来的乡亲们共同见证赛事启幕。

据了解,本届篮球赛汇聚了来自五大赛区的30支队伍,490余名球员将在接下来的赛程中,通过三个阶段的99场较量一决高下。开幕式刚一结束,两场揭幕战便紧锣密鼓地打响。前洪村队与后山村队率先登场,运球、突破、上篮动作行云流水,场边观众的加油声浪一波高过一波;另一边,前山村队与亭顶村队的对抗同样激烈,精准的三分球、默契的联防引得乡亲们频频起身鼓掌。

“篮球是内坑人最爱的运动之一,每年的比赛我们都盼着!”家住黎山村的张大叔举着手机记录赛场精彩瞬间,脸上满是兴奋。近年来,内坑镇持续完善体育设施,连年举办各类赛事,全民健身理念深入人心。篮球不仅成为乡亲们强身健体的选择,更成了凝聚乡情的纽带。

内坑镇领导表示,希望全体运动员以球为媒,既要在赛场上挥洒汗水、赛出风格,也要在场下交流互鉴、增进友谊,全方位展现内坑人团结拼搏、奋发向上的精神风貌。

晋江健儿摘金夺银 闪耀省青少年锦标赛

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市少体校获悉,2025年福建省青少年锦标赛多个项目于近日举行,该校运动员代表泉州参加比赛,并表现抢眼,截至目前累计斩获34金23银30铜,尽显青春竞技风采。

2025年福建省青少年举重锦标赛在火热氛围中展开,男子、女子比赛分别在南平邵武和三明沙县举行,全省各地运动员齐聚一堂,展开激烈角逐。晋江市少体校18名运动员参与比拼,凭借稳定发挥和顽强毅力,一举拿下12金3银7铜,成为赛事中的亮眼力量。

与此同时,2025年福建省青少年田径锦标赛在南平市建阳区举行,全省620余名运动员参赛。55名来自晋江市少体校的运动员参加,最终收获11金10银9铜,展现了扎实的训练功底和强劲的竞争力。

此外,2025年福建省青少年游泳锦标赛在三明将乐县体育中心游泳馆举行。全省各地的青少年游泳健儿齐聚于此,劈波斩浪竞风采。晋江市少体校的28名参赛运动员奋勇争先,斩获9金7银8铜。



在柔道、篮球少儿组、排球乙组、沙滩排球、跳水、射箭等项目中,晋江市少体校的健儿同样表现不俗。其中,柔道项目获得1金2银4铜,篮球少儿组获得1金,跳水项目获得1银1铜,射箭项目获得1铜,排球乙组获得2个第五名,沙滩排球获得1个第七名。

击剑世锦赛开赛 晋江黄芊芊止步正赛首轮

本报讯(记者 李诗怡)22日,2025年世界击剑锦标赛在格鲁吉亚第比利斯拉开帷幕。在昨日进行的女子花剑个人赛中,晋江籍剑客黄芊芊亮相赛场,遗憾止步正赛首轮。

女子花剑个人预赛有127人参加,中国队派出韩晓莹、黄芊芊、焦恩祺和王雨婷。焦恩祺、韩晓莹小组赛六战全胜直接出线,黄芊芊小组赛六战五胜经预赛淘汰赛也取得正赛资格,而同样小组赛六战五胜的王雨婷则止步预赛淘汰赛第二轮。

在昨日进行的女子花剑个人正赛中,黄芊芊首轮遭遇实力强大的俄罗斯选手MARTYANOVA Marta,后者是东京奥运会女子花剑团体金牌得主。双方经过激战,黄芊芊以7:15不敌对手。焦恩祺、韩晓莹同样止步正赛首轮。

根据中国队安排,接下来,黄芊芊还将携手焦恩祺、韩晓莹、王雨婷出战女子花剑团体赛。期待中国花剑姑娘们能尽快调整状态,在团体赛中打出风采、力争佳绩。

昨日,还进行了女子重剑团体赛并产生16强对阵表。晋江姑娘杨静雯携手唐君瑶、施悦馨、余思涵参加比赛,首轮迎战俄罗斯队,并以31:45告负,遭遇一轮游。此外,在女子重剑个人赛中,杨静雯止步预赛淘汰赛首轮,唐君瑶正赛首轮告负,余思涵和施悦馨止步32强。

泉州中小学生排球联赛 在晋江开赛



本报讯(记者 李诗怡)24日,2025年泉州市中小学生排球联赛在晋江市第二体育中心火热开赛,共有来自泉州市各中小学校的64支代表队、929名运动员参赛,参赛规模创历史新高。

作为泉州市中小学生最高水平的排球赛事,本届联赛设男女高中、初中、小学共六个组别,赛程为期5天。赛事采用“小组单循环+交叉淘汰”双阶段赛制,第一阶段通过循环赛确保队伍充分交流,第二阶段交叉赛激烈角逐名次,既保障竞技公平性,又提升赛事观赏性。

赛事相关负责人表示,本次联赛不仅是一场体育竞技的盛会,更是泉州市中小学生展示自我、交流技艺的重要平台。通过比赛,学生们不仅锻炼了身体,提高了技能,还学会了团结协作、勇于拼搏的精神,这些都将对他们未来的成长产生深远的影响。

本次赛事由泉州市体育局、泉州市教育局联合主办,晋江市文化体育和旅游局承办,晋江珠江体育文化发展有限公司执行。

第一阶段主场收官战 泉州亚新迎战广西蓝航

本报讯(记者 张茂霖)本周末,2025赛季中乙联赛第21轮比赛进行,泉州亚新队将于明日16:30主场迎战广西蓝航队。据悉,这是泉州亚新队本赛季第一阶段的最后一场比赛。

目前,泉州亚新队以2胜6平12负的战绩,排在南区第11名,已经确认第二阶段比赛将进入保级组。在上一轮比赛中,他们在客场以0:3不敌广州公明队。

广西蓝航队目前以0胜6平14负的战绩,排在南区第12名。在上一轮比赛中,他们主场以0:2不敌深圳二零二八队。

在本赛季双方的首次较量中,泉州亚新队在客场以1:0战胜广西蓝航队,取得赛季首胜。

本场比赛,广西蓝航队势必为了争取本赛季首胜而奋力一搏,而泉州亚新队也一定想用一场胜利为第一阶段比赛画上句号。双方会打出怎样的比赛?敬请期待。

相关新闻

留洋小将黄译霆 加盟泉州亚新队

本报讯(记者 张茂霖)日前,记者从泉州亚新足球俱乐部获悉,在塞尔维亚留洋的球员黄译霆正式加盟泉州亚新队。

据悉,黄译霆2008年出生于陕西,司职前锋,是IMT新贝尔格莱德足球俱乐部U19梯队球员。其身高185厘米,头球争点能力强,技术全面,可做支点使用。

此外,记者了解到,泉州亚新队球员陈曾将出任球队助理教练一职,同时作为球员身份出战比赛,协助球队完成联赛保级目标。

据悉,陈曾,1994年出生,籍贯广西南宁,职业生涯曾效力于石家庄永昌(沧州雄狮)、广西平果哈嘹、淄博蹴鞠、厦门鹭零贰陆等队伍,于2025赛季加盟泉州亚新队。本赛季,他曾出场14次,出场时间1123分钟,以丰富的职业联赛经验,带领球队年轻队员征战中乙联赛。